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Правила прийому розроблено Приймальною комісією Харківської державної 

академії дизайну і мистецтв відповідно до законодавства України, у тому числі 

Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, 

затверджених наказами Міністерства освіти і науки України від 15.03.2023 №276 

(зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.03.2023 за № 519/39575) та 

Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та 

доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого 

Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261, а також затверджено 

Вченою радою Харківської державної академії дизайну і мистецтв (протокол 

засідання № 27 від 21 квітня 2023 р., що введено в дію наказом № 23-ОП  від 21 

квітня 2023 р.), розміщуються на вебсайті і вносяться до ЄДЕБО до 31 грудня 

2023 року. 

Правила прийому до аспірантури ХДАДМ є додатком до Правил прийому до 

Харківської державної академії дизайну і мистецтв у 2023 році (далі - Правила 

прийому). 

Правила прийому до аспірантури діють протягом календарного року. 

1. Загальні положення. 

Аспірантура ХДАДМ оголошує прийом на 2023 рік за спеціальностями: 

- 021 - Аудіовізуальне мистецтво та виробництво на ОНП 

Аудіовізуальне мистецтво та виробництво (програма не є акредитованою); 

- 022 - Дизайн на ОНП Дизайн (програма акредитована); 

- 023 - Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація на 

ОНП Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація (програма 

акредитована); 

Підготовка громадян України в аспірантурі ХДАДМ здійснюється за 

державним замовленням або за рахунок коштів юридичних чи фізичних осіб (на 

умовах контракту). 

За державним замовленням та на умовах контракту підготовка аспірантів 

здійснюється на денній формі навчання. 

Підготовка іноземців та осіб без громадянства в аспірантурі ХДАДМ 

здійснюється: 

- на підставі міжнародних договорів України та/або міжнародних програм 

обміну чи мобільності; 

- на підставі договорів, укладених між вищими навчальними закладами 

(науковими установами) України та вищими навчальними закладами (науковими 

установами) інших країн, щодо обміну вченими чи академічної мобільності; 

- за рахунок коштів юридичних та фізичних осіб (на умовах контракту). 



2. Організацій прийому до аспірантури Харківської державної 

академії дизайну і мистецтв. 

Організацію прийому вступників до Харківської державної академії дизайну 

і мистецтв здійснює приймальна комісія, склад якої затверджується наказом 

керівника вищого навчального закладу, який є її головою. Приймальна комісія діє 

згідно з положенням про приймальну комісію Харківської державної академії 

дизайну і мистецтв, затвердженим вченою радою Харківської державної академії 

дизайну і мистецтв у відповідності до Положення про приймальну комісію 

вищого навчального закладу, затвердженого наказом МОН від 15 жовтня 2015 

року №1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 

року за № 1353/27798. Положення про приймальну комісію Харківської 

державної академії дизайну і мистецтв оприлюднено на офіційному веб-сайті 

Харківської державної академії дизайну і мистецтв (www.ksada.org). 

Ректор Харківської державної академії дизайну і мистецтв забезпечує 

дотримання законодавства України, у тому числі Правил прийому та цих Правил, 

а також відкритість та прозорість роботи приймальної комісії. 

Вступ до аспірантури здійснюється на конкурсній основі відповідно до 

Умов прийому на навчання до вищих навчальних закладів, а також згідно з 

Правилами прийому до аспірантури ХДАДМ. 

Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, є 

підставою для видання відповідного наказу ректора Харківської державної 

академії дизайну і мистецтв та/або виконання процедур вступної кампанії. 

Усі питання, пов’язані з прийомом до Харківської державної академії 

дизайну і мистецтв, вирішуються приймальною комісією на її засіданнях. 

Рішення приймальної комісії оприлюднюються на офіційному веб-сайті 

Харківської державної академії дизайну і мистецтв (www.ksada.org), як 

правило, в день прийняття або не пізніше дня, ніж на наступний день після 

прийняття відповідного рішення. 

До аспірантури на конкурсній основі приймаються особи, які здобули 

вищу освіту ступеня магістра. До вступних випробувань допускаються 

особи, які вчасно подали всі необхідні для вступу документи, згідно з 

правилами прийому. Приймальна комісія може відмовити особі в допуску 

до проходження вступних випробувань до аспірантури виключно у зв'язку 

з неподанням в установлений строк документів, визначених правилами 

прийому. 

 
 
 



Терміни вступної кампанії: 
 

Етапи вступної кампанії Денна форма 

Початок прийому заяв та документів 11 липня 2023 року 

Закінчення прийому заяв та документів 23 липня 2023 року 

Строки проведення фахових вступних 

випробувань 
1-10 вересня 2023 року 

Термін оприлюднення рейтингового 

списку вступників 
12 вересня 2023 року 

Терміни зарахування вступників 14 вересня 2023 року 

 

Організований вступ іноземних громадян може відбуватись протягом 

календарного року, згідно із «Порядком підготовки здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії у Харківській державній академії дизайну і 

мистецтв». 

3. Вимоги до рівня освіти вступників. 

До аспірантури на конкурсній основі приймаються особи, які здобули вищу 

освіту ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста). До 

вступних випробувань допускаються абітурієнти, які вчасно подали всі 

необхідні документи для вступу, згідно з Правилами прийому. 

Приймальна комісія може відмовити абітурієнту у допуску до проходження 

вступних випробувань в аспірантуру виключно у зв’язку з неподанням у 

встановлений термін всіх або окремих документів, визначених Правилами 

прийому. 

Перелік документів, необхідних для вступу до аспірантури, включає: 

- заяву вступника; 

-  копію документа (одного з документів), що посвідчує особу, 

передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр 

та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її 

соціальний статус» та ідентифікаційного коду; 

- чоловікам приписне свідоцтво або військовий квиток; 

- особовий листок з обліку кадрів, завірений печаткою за місцем роботи або 



навчання; 

-  копію диплома магістра (спеціаліста) із зазначенням здобутої 

спеціальності; 

- науковий текст у вигляді реферату з обраної абітурієнтом спеціальності, 

який демонструє спроможність абітурієнта до наукової праці (25-30 стор.) або 

список опублікованих наукових праць та їх копії (за наявності у відповідному 

об’ємі). 

Заяву в паперовій формі вступник подає особисто до приймальної комісії 

Харківської державної академії дизайну і мистецтв. Документ, що посвідчує 

особу та диплом вступником пред’являються особисто. 

Усі копії документів засвідчує за оригіналами приймальна комісія. Копії 

документа, що посвідчує особу, військового квитка (посвідчення про приписку) 

не підлягають засвідченню. Копії документів без пред’явлення оригіналів не 

приймаються. 

Прийом на навчання іноземних громадян та осіб без громадянства 

проводиться на акредитовані освітні програми. 

Іноземці та особи без громадянства (далі - іноземці) можуть здобувати 

вищу освіту за кошти фізичних та/або юридичних осіб, якщо інше не 

передбачено міжнародними договорами України, згода на обов’язковість яких 

надана Верховною Радою України, законодавством або угодами між закладами 

вищої освіти про міжнародну академічну мобільність. 

Зарахування вступників з числа іноземців на навчання за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб може здійснюватися Харківською державною академією 

дизайну і мистецтв упродовж року . 

Перелік документів, необхідних для вступу до аспірантури для 

іноземних громадян, включає: 

- заяву вступника; 

- копію документа (одного з документів), що посвідчує особу; 

- копію диплома магістра із зазначенням здобутої спеціальності; 

- науковий текст у вигляді реферату з обраної абітурієнтом спеціальності, 

який демонструє спроможність абітурієнта до наукової праці (20-25 стор.) або 

список опублікованих наукових праць та їх копії (за наявності). 

Під час прийняття на навчання осіб, які подають документ про здобутий за 

кордоном ступінь (рівень) освіти (далі - Документ), обов'язковою є процедура 

визнання і встановлення еквівалентності Документа, що здійснюється 

відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 



року № 504 «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про 

освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за 

№ 614/27059. 

Особа, яка подає для вступу до аспірантури диплом, що виданий 

іноземним вищим навчальним закладом, допускається до вступних 

випробувань нарівні з іншими особами. Зарахування такого вступника 

здійснюється в разі успішного складення ним вступних випробувань та 

прийняття вченою радою ХДАДМ рішення про визнання його диплома. 

Процедура визнання Документа з метою продовження навчання здійснюється 

компетентним органом до початку другого семестру першого року навчання 

власника Документа. Свідоцтво про визнання, видане МОН, є таким, що 

приймається всіма навчальними закладами, підприємствами, установами та 

організаціями будь-якої форми власності України. 

Факт ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною ліцензією і 

сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми (спеціальності), 

а також факт наявності/відсутності підстав для участі у конкурсі за 

результатами вступних іспитів, фіксуються в заяві вступника та 

підтверджуються його особистим підписом під час подання заяви. 

У разі подання документів на неакредитовані освітні програми 

(спеціальності), факт ознайомлення вступника з частиною шостою статті 7 

Закону України «Про вищу освіту» фіксується в письмовому повідомленні 

щодо поінформованості про відсутність акредитації та підтверджується його 

особистим підписом під час подання заяви у паперовій формі. 

4. Проведення вступних іспитів в аспірантуру. 

Вступні випробування до аспірантури ХДАДМ складаються з: 

- вступного іспиту зі спеціальності (в обсязі програми рівня вищої 

освіти магістра з відповідної спеціальності); 

- вступного іспиту з іноземної мови (в обсязі, який відповідає рівню 

В2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти). Вступник, який 

підтвердив свій рівень знання, зокрема англійської мови, дійсним сертифікатом 

тестів TOEFL, або International English Language Testing System, або 

сертифікатом Сambridge English Language Assessment, звільняється від 

складення вступного іспиту з іноземної мови. Під час визначення результатів 

конкурсу зазначені сертифікати прирівнюються до результатів вступного 

випробування з іноземної мови з найвищим балом; 

- вступного іспиту з філософії (в обсязі навчальної програми освітнього 

ступеня магістра). 

Вступні іспити до аспірантури проводяться предметними комісіями з 

використанням екзаменаційних білетів. Рівень знань вступника оцінюється за 



стобальною шкалою. 

Абітурієнтам, які вступають до аспірантури на іншу спеціальність, ніж та, 

яка зазначена в їх дипломі магістра, призначається додатковий вступний іспит зі 

спеціальності на яку вони вступають. 

Для іноземних громадян вступні випробування складаються з: 

- вступного іспиту зі спеціальності (в обсязі програми рівня вищої освіти 

магістра з відповідної спеціальності); 

- вступного іспиту з іноземної мови (англійської); 

- вступного іспиту з мови навчання (української); 

Конкурсний бал розраховується як середньоарифметичне балів, отриманих 

на вступних іспитах. 

Вступники, які наберуть на випробуванні (іспиті) менш ніж 60 балів, 

позбавлені права участі в наступному випробуванні та у конкурсному відборі на 

вступ до аспірантури в поточному навчальному році. 

Програми вступних іспитів обов’язково оприлюднюються на офіційному 

веб-сайті Харківської державної академії дизайну і мистецтв (www.ksada.org) за 

три місяці до початку терміну подання абітурієнтами документів для вступу в 

аспірантуру. У програмах повинні міститися структура білету, перелік 

рекомендованих джерел в обсязі навчальних програм підготовки магістра, 

критерії оцінювання, структура оцінки і порядок оцінювання підготовленості 

вступників. 

Особи, які без поважних причин не з’явилися на вступні випробування у 

визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче 

встановленого цими Правилами мінімального значення, у конкурсному відборі 

не допускаються. 

Використання під час складання іспитів будь-яких підручників, цифрових 

приладів та засобів зв’язку заборонене. У разі порушення цієї вимоги вступник 

припиняє участь у подальшому конкурсному відборі, що фіксується у протоколі 

приймальної комісії. 

Перескладання вступних випробувань не допускається. 

Апеляції на результати вступних випробувань, проведених Харківською 

державною академією дизайну і мистецтв, розглядає апеляційна комісія, склад та 

порядок роботи якої затверджуються наказом ректора. 

Результати вступних випробувань до аспірантури дійсні для вступу до 

відповідного вищого навчального закладу протягом одного календарного року 

(відповідно до наказу МОНУ від 06.06.2016 року N° 622). 

5. Наказ про зарахування. 

За результатами проведення вступних випробувань приймальна комісія 

приймає рішення щодо кожного вступника. Рейтинговий список вступників до 



аспірантури впорядковується за конкурсним балом від більшого до меншого. 

Зарахування вступників до аспірантури на підготовку за державним 

замовленням відбувається до 15 вересня поточного календарного року, за кошти 

юридичних чи фізичних осіб -до 31 жовтня поточного календарного року. 

Зарахування до аспірантури проводиться наказом ректора ХДАДМ на 

підставі рішення приймальної комісії. 

Про зарахування до аспірантури або про відмову в зарахуванні до 

аспірантури вступнику повідомляється в п’ятиденний строк з дня прийняття 

приймальною комісією відповідного рішення. 

Кожному аспіранту одночасно з його зарахуванням відповідним наказом 

керівника вищого навчального закладу призначається науковий керівник - 

штатний науковий або науково-педагогічний працівник з науковим ступенем. 

Зараховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування (наказ про 

зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи) до Харківської 

державної академії дизайну і мистецтв за власним бажанням, відраховані із 

закладу вищої освіти за власним бажанням, у зв’язку з чим таким особам 

повертаються подані ними документи не пізніше наступного дня після подання 

заяви про відрахування. 

Зарахування іноземців на навчання на відповідний рівень вищої освіти 

здійснюється на основі документа про попередній здобутий рівень освіти за 

результатами вступних іспитів для іноземців з визначених предметів і мови 

навчання та на підставі академічних прав на продовження навчання, що 

надаються документом про здобутий рівень освіти в країні його походження, і 

врахування балів успішності, що дають право на продовження навчання на 

наступному рівні вищої освіти відповідно до законодавства країни, що видала 

документ про здобутий ступінь (рівень) освіти. 

Якщо особа без поважних причин не приступила до занять протягом 10 

календарних днів від дати їх початку, наказ про зарахування скасовується в 

частині, що стосується цієї особи. 

 

 

Заступник відповідального                           

секретаря приймальної комісії                                       Олена БЛАГОВЕСТОВА 

за ступенем доктора філософії                                              


